

深龍崗慶香港回歸25周年 雙城青少年共繪美麗灣區



【香港商報訊】記者黃鳳鳴 通訊員彭君報導：深圳龍崗區昨日舉行慶祝香港回歸25周年系列活動啓動儀式，活動以線下深圳會場連線香港的形式舉行。深港青少年共繪美麗灣區活動也同步啓幕。

據了解，龍崗區將開展「共慶回歸廿五年 攜手奮進新征程」主題系列活動，展現香港回歸後的新氣象、新篇章、新征程，增強香港同胞對祖國的向心力和凝聚力，促進深港兩地廣泛交往、全面交流、深度交融。系列活動將從6月一直持續至10月。

系列慶祝活動精彩紛呈

龍崗區慶香港回歸25周年系列活動精彩紛呈。香港青年「築夢灣區 揚帆起航」創業分享沙龍將邀請香港



深港兩地學生共唱香港回歸25周年主題曲《前》。

港創新創業青年代表分享他們在香港回歸後在深創業的成功經驗，賦能香港青年發展。

社會各界組織青少年來龍崗交流提供參考。此外，龍崗各街道同鄉會、港人聯誼會也將積極開

「奮進廿五年 龍港續華章」嘉年華活動則以香港年輕人喜聞樂見的嘉年華形式共慶香港回歸，設有手工筆畫、扎染、陶彩彩繪、懷舊場景布置等攤位，讓大家走近、傳承中華優秀傳統文化。

「百名學生共繪大灣區地圖」活動將組織百名粵港澳三地學生圍繞香港回歸後的變化、深港三地面貌、灣區未來等主題共繪「大灣區地圖」。

港澳青少年龍崗體驗之旅參訪路線的發布將讓港澳青少年更加全面、更加深入認識深圳、走近龍崗，為港澳

展系列主題活動。當天，深港青少年共繪美麗灣區繪畫活動也正式開啓，啓幕篇走進深圳百年平湖系列活動將以百年平湖篇、平湖新氣象篇、平湖向未來篇為三大主題展開繪畫創作活動，以繪畫的方式開啓雙向的交流，讓兩地青少年能更加深入、密切地聯繫。活動將於6月至9月期間設立「空中藝術課堂」，為兩地青少年搭建互相學習和交流的空間。

中聯辦新界工作部副部長李功勳連線致辭時表示，「手牽手、向前走」深港青少年攜手成長計劃系列主題活動吸引了深港兩地學校的積極參與。今年是香港回歸祖國25周年，舉辦系列慶祝活動更加具有不同尋常的意義，希望「手牽手、向前走」系列主題活動和相關慶祝活動繼續以不同方式推進香港與內地之間建立更緊密的聯繫，加深文化融合，共促發展未來。

香港特別行政區教育局副局長蔡若蓮表示，衷心希望系列活動為兩地師生建立更緊密的關係，加深彼此的了解，互相學習、互惠雙贏，盼望兩地的青年可以在國家「十四五」規劃及粵港澳大灣區高速發展之下發揮所長，攜手回饋社會，貢獻國家。

國務院印發南沙方案 深化粵港澳全面合作 專家：為灣區發展注強勁動力

國務院日前印發《廣州南沙深化面向世界的粵港澳全面合作總體方案》，提出加快推動廣州南沙深化粵港澳全面合作，將南沙打造成為香港、澳門更好融入國家發展大局的重要載體和有力支撐。受訪專家認為，《方案》從五個方面部署了主要任務，具體的發展目標和方向都很明確，不僅能提升廣州南沙全域的經濟社會發展水平，也為粵港澳大灣區發展注入強勁動力。

香港商報記者 朱輝豪

易居研究院智庫中心研究總監嚴躍進向本報記者表示，此次《方案》對南沙各類創新產業的導入提出了重要的支持政策。從研究角度看，政策明確高水建設南沙科學城，布局前沿交叉研究平台，建設世界一流研究型大學和研究機構，增強原始創新能力。從產業資源角度看，政策明確發展智能製造，加快建設一批智能製造平台，打造「智能製造+智能服務」產業鏈。總體上，此次南沙新政策下，其產業聚集的能力進一步增強，產業資源勢必也會提升南沙在粵港澳大灣區中的戰略地位和樞紐地位。

推動國際化高端人才集聚

在推動國際化高端人才集聚方面，《方案》指出，創新人才政策體系，實施面向港澳人才的特殊支持措施，在人才引進、股權激勵、技術入股、職稱評價、職業資格認可、子女教育、商業醫療保險等方面率先取得突破。對在南沙工作的港澳居民，免徵其個人所得稅稅負超過港澳稅負的部分。

嚴躍進認為，此次政策明確了人才方面的創新政策，在人才引進、股權激勵等方面率先取得突破。從這裏可以看出，後續人才政策勢必會有一波創新和鼓勵的地方，對於人才的加快導入，尤其是港澳方面的人才導入具有積極的作用，其勢必為此類區域釋放積極的人才紅利。

南沙與港澳合作空間巨大

《方案》從五個方面部署了主要任務，包括加快建設科技創新產業合作基地、青年創業就業合作平台、高水平對外開放門戶、規則銜接機制對接高地和高質量城市發展標杆。

《方案》明確，到2025年，南沙粵港聯合科技創新體制機制更加完善，產業合作不斷深化，區域創新和產業轉化體系初步構建；青年創業就業合作水平進一步提升，教育、醫療等優質公共資源加速集聚，成為港澳青年安居樂業的新家園；市場化法治化國際化营商环境基本形成，攜手參與「一帶一路」建設取得明顯成效；綠色智慧節能低碳的園區建設運營模式基本確立，先行啓動區建設取得重大進展。

廣東省城鄉規劃設計研究院總工程師馬向明在接受本報記者採訪時表示，雖然廣州南沙與香港澳門並不在物理空間上接壤，但在建設粵港澳大灣區的背景下，南沙與港澳的合作空間大、內涵豐富，比如在科技創新產業、教育、文化、醫療等方面，南沙與港澳可以進一步加強聯繫和合作，南沙在自身經濟社會發展獲得提升的同時，也為港澳的青年、企業提供巨大的發展空間，以及助力香港、澳門更好融入國家發展大局。

打造重大科技創新平台

在建設科技創新產業合作基地方面，《方案》要求強化粵港澳科技聯合創新，打造重大科技創新平台，培育發展高新技術產業，推動國際化高端人才集聚。



保產業鏈供應鏈暢順 粵海關全力穩外貿

【香港商報訊】記者黃裕勇報導：自今年5月海關總署出台促進外貿保穩提質十條措施以來，廣東省內海關迅速落實，研究細化措施，進一步幫扶外貿企業應對困難，助力穩經濟穩產業鏈供應鏈，全力支持廣東穩外貿。

據海關總署廣東分署副主任王侃介紹，「船邊直提」「抵港直裝」通關模式改革試點已推廣至全省主要港口。「陸轉水」出口監管模式進一步優化，在陸運物不暢的形勢下，拓寬水運物流通道，全力保障

產業鏈供應鏈穩定暢順。

據了解，「大灣區組合港」「灣區一港通」被列入國務院營商環境創新試點改革項目，項目實施後，企業可在支線港口一次性辦結通關手續，實現沿海樞紐港和內河支線港一體化運營，有效提升物流效率。王侃介紹，以「大灣區組合港」為例，進出口貨物可在內河港口辦結海關通關手續，通過水運駁船調撥至深圳鹽田、蛇口等樞紐港，24小時運輸不停歇，實現沿海沿江海口物流無縫銜接，物流整體時長壓縮至2天，碼頭場地和集裝箱周轉率大幅提高，能為企業節省30%的物流成本。

目前，「一港通」已覆蓋13個碼頭，「組合港」已覆蓋19個碼頭；今年以來採用「一港通」

「組合港」模式運輸累計已超過12萬標箱。

除支持珠三角港口群聯動發展，海關還全力提高進出境物流效率，助力大灣區物流要素高效整合。今年5月，前海綜合保稅區貨物前置安檢功能項目運行，深圳機場的進出口貨物在前海就可實現集貨、分流、訂艙、打板、安檢等航空貨運全流程貫通，「粵港澳大灣區機場群前海服務中心」再度升級，深圳機場貨物在前海可以享受旅客候機「衛星廳」一樣的服務。

深再添AEO高級認證15企

【又訊】記者姚志東報導：深圳海關昨日召開促進外貿保穩提質關企座談會暨海關高級認證企業頒牌儀式，為通過海關AEO高級認證的15家企業代表頒牌，並與來自深圳、惠州兩市的23家企業代表進行面對面溝通交流，及時了解企業困難，提振企業信心，助力外貿企業渡難關、增信心、促發展。

據海關統計，截至今年5月底，深圳關區AEO企業數量達到365家，居全國前列，涵蓋了華為、中興、大疆等深圳市重點外貿型企業。這些高信用企業以不到關區企業總數1%的數量佔比，貢獻了深圳關區近四成的進出口額，為深圳對外貿易經濟提供了強大動能。

證券代碼：600190/900952 證券簡稱：錦州港/錦港B股 公告編號：臨2022-045 債券代碼：163483 債券簡稱：20錦港01

錦州港股份有限公司關於股東部分股份質押的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：
●截至公告披露日，西藏海新交通發展有限公司（以下簡稱「西藏海新」）持有錦州港股份有限公司（以下簡稱「公司」）股份數量為300,343,725股，佔公司總股本的15.00%。本次股份質押後，西藏海新累計質押數量為246,536,061股，佔其持有公司股份數的82.08%。公司總股本的12.31%。剩餘未質押股份數量為53,807,664股。

2022年6月14日，公司收到股東西藏海新關於其所持公司股份質押的通知，現將有關情況公告如下：

一、股份質押情況

1. 股份質押情況

股東名稱	本次質押股數	是否為限售股	是否補償	質押起始日	質押到期日	質押人	占其所持股份比例	占本公司總股本比例	質押用途
西藏海新	30,100,000股	否	否	2022.6.13	2023.6.13	廣發銀行	10.02%	1.50%	自產自用
合計	30,100,000股	否	否			公司大港分行	10.02%	1.50%	

2. 西藏海新質押股份不存在被用作重大資產重組業績補償等事項的擔保或其他保障用途。

3. 股東累計質押股份情況

截至公告披露日，西藏海新累計質押股份情況如下：

股東名稱	持股數量	持股比例	本次質押前		本次質押後		占其所持股份比例	占本公司總股本比例	已質押股份數量	未質押股份數量	已質押股份佔總股本比例	未質押股份佔總股本比例
			質押股數	質押比例	質押股數	質押比例						
西藏海新	300,343,725股	15.00%	216,436,061股	72.05%	246,536,061股	82.08%	12.31%	0	0	0	0	
合計	300,343,725股	15.00%	216,436,061股	72.05%	246,536,061股	82.08%	12.31%	0	0	0	0	

特此公告。
錦州港股份有限公司 董事會 2022年6月15日

香港特別行政區勞工審裁處

申索書編號：LBTC912/2022
c/w LBTC4117/2021
c/w LBTC370/2022

CI：高榮富(KO WING FU)及另3位 申索人

對 永立工程有限公司(WING LAP ENGINEERING COMPANY LIMITED) 被告人

通告

勞資審裁處接獲申索人 CI：高榮富(KO WING FU)及另3位 入稟申索，向被告人 永立工程有限公司(WING LAP ENGINEERING COMPANY LIMITED) 追討申索款項。本案將於九龍加士居道36號2樓 第6號法庭聆訊，日期是2022年7月26日 下午2時30分。被告人可向九龍加士居道36號下 勞資審裁處登記處索取此申索書副本一份。如在本通告日期起計二十一日內被告人仍不與該登記處聯絡，法庭可在其缺席情況下進行聆訊。

日期：2022年6月13日
司法常務主任
此通告刊登在香港發行之中文報章 香港商報一天

申請酒牌續期公告

RIM TAANG THAI BBQ 2

「現特通告：黃文華其地址為九龍紅磡蕪湖街104號地下，現向酒牌局申請位於九龍紅磡蕪湖街104號地下RIM TAANG THAI BBQ 2的牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2022年6月15日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE RIM TAANG THAI BBQ 2

“Notice is hereby given that NGAMMAK, Wanchana of G/F, 104 Wuhu Street, Hung Hom, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of Liquor Licence in respect of RIM TAANG THAI BBQ 2 situated at G/F, 104 Wuhu Street, Hung Hom, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.
Date: 15 June 2022”

申請新酒牌公告

MY BURGER

現特通告：雷實樸其地址為九龍藍田康逸苑康景閣A座39樓3902室，現向酒牌局申請位於九龍觀塘駿業街56號中海日升中心1樓G舖 MY BURGER的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2022年6月15日

廣東省深圳市龍華區人民法院公告

(2021)粵0309民初1431號

劉紫卿：
原告簡文勝、簡振業與被告劉紫卿、蔡水泉、簡東興、簡東明連環繼承糾紛一案，本院已審理終結。因你方下落不明，現依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百七十四條之規定，向你方公告送達本院(2021)粵0309民初1431號民事判決書，判決內容為：
一、確認為繼承人黃財於2010年5月28日訂立的關於處分其深圳市龍華白石龍股份合作有限公司股份及其收益和相關權益的《遺囑》合法有效。
二、案件受理費148元，由原告簡振業、簡文勝負擔。
三、該判決自公告之日起經過三個月即視為送達。如不服本判決的，可在本判決書送達之日起三十日內提交上訴狀。
特此公告。
深圳市龍華區人民法院 二〇二二年六月十三日

遭遇連續數日強降雨 珠江發生流域性洪水

【香港商報訊】據中新社報道，珠江流域受連續數日的強降雨影響，流域北江廣東石角站14日11時30分流量漲至12000立方米每秒，依據水利部《全國主要江河洪水編號規定》，編號為「北江2022年第1號洪水」。

珠江流域西江幹流廣西梧州站水位也於14日12時漲至21.61米，超過警戒水位3.11米，相應流量37300立方米每秒。

中國水利部珠江水利委員會介紹，鑒於西江、北江汛情形勢，經綜合分析研判，珠江流域發生流域性較大洪水。目前，珠江流域水旱災害防禦Ⅲ級應急響應生效中。

另據福建省防汛辦昨日通報稱，6月13日6時到14日6時，福建共有22條河流30站點超警戒水位0.01米到4.06米，其中汀江、九龍江（龍岩段）、沙溪發生較大洪水。

國證指數納入科創板

【香港商報訊】記者蔡易成報導：深交所全資子公司深圳證券信息公司發布公告，國證跨市場指數納入科創板證券於周一順利實施，標誌著A股指數體系進一步豐富完善，市場投資端建設取得又一重要進展。

本次對產品標的指數進行調整，31條國證跨市場指數中，調入科創板證券的有19條，涉及相應指數基金產品44隻，截至5月底，相關產品規模合計584億元。從納入權重看，國證芯片納入6隻科創板證券，權重最高，為19.8%，國證生物醫藥納入5隻科創板證券，權重為9.4%，國證芯片、國證生物醫藥是A股市場相關領域具有影響力的指數，調整後相關指數將進一步吸納領域內代表性企業。從納入數量看，小盤股代表指數國證2000納入82隻科創板證券，納入證券數量最多，其中專精特新企業樣本12隻。

深鐵去年減排78.4萬噸

【香港商報訊】記者姚志東報導：深鐵集團一直將加強節能管理、提高能源利用率，作為可持續發展的重中之重。從工程建設到運營服務，深鐵集團通過持續不斷地科技創新，踐行綠色發展，傾力打造「全生命周期」的美麗地鐵。

2021年，深圳地鐵全線網全年累計運送乘客21.7億人次，全市公共交通分擔率達60.4%。按照《深圳市低碳公共出行碳普惠方法學》測算，相比一般市內出行，乘坐地鐵每人每公里可減少46.8克二氧化碳排放，深圳地鐵單日通行人次減碳量超過2000噸，2021年全年共實現碳普惠減排78.4萬噸，相當於3.92萬公頃林地的一年吸收量。

此外，深鐵集團從四期工程開始，推動應用智能環控系統，實現全線系統節能35%以上。

深低保提至每月1365元

【香港商報訊】記者黃鳳鳴報導：記者近日獲悉，從2022年1月1日起，深圳市低保標準由每人每月1300元提高至每人每月1365元。

近日，深圳市民政局、深圳市財政局聯合印發《關於發布2022年最低生活保障標準的通知》，標誌著深圳已連續六年實現最低生活保障標準提標。《通知》明確提高深圳2022年最低生活保障及相關社會救助標準，其中，最低生活保障邊緣家庭認定標準相應提高至每人每月2048元，特困人員基本生活供養金標準相應提高至每人每月2184元。

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
 - 清盤除名/個人破產申請
 - 稅務申報及顧問
 - 年報及公司秘書服務
 - 成立中國公司或辦事處
 - 成立本地，海外及BVI公司
 - 註冊地址及代理人
 - 會計理帳
 - 商標註冊
 - 草擬各類合約
- 地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyoungcpa.com

有關修訂的呈請書的替代送達報章公告 香港特別行政區高等法院原訟法庭破產案 2021年第6607宗

關於：區建恆(AU KIN HANG) (香港身份證號碼：KXXX328(5))
單方申請人：富衛人壽保險(百慕達)有限公司前稱安泰人壽保險(百慕達)有限公司，勝訴債權人
有關於2021年11月29日提交及於2021年12月22日修訂的破產呈請書事宜。富衛人壽保險(百慕達)有限公司前稱安泰人壽保險(百慕達)有限公司其註冊地址位於香港上環德輔道中308號富衛金融中心28樓已針對你提交一份修訂的破產呈請書，而法院已下令將該份修訂的呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令的一份蓋章文本以預付郵資普通郵遞方式送交香港銅鑼灣京士頓街2-4號京士頓大廈14樓B5室及香港太古城隔鄰13樓C室，及將中文通知書在香港刊行流通的中文報章香港商報刊登一次，則須當作已向你送達該份修訂的呈請書；該項呈請書於2022年7月26日下午3時30分在法院進行聆訊(法院地址為香港金鐘道三十八號)，你須於該日出席，如你不出席則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。
你於提出申請時在法院查閱該份修訂的呈請書。
日期：2022年6月15日
司法常務官
致：區建恆(AU KIN HANG)
呈請人之代表律師：簡松年律師行
其地址為香港中環德輔道中19號環球大廈19字樓1901-2室
(檔案編號：LST/A20-206854/LST/pgv)